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Fiala napsal vzkaz na tank pro obránce Ukrajiny
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záhlaví

Na 150 kusů těžké techniky, tanků, raketometů, dělostřeleckých

systémů a bojových vozidel pěchoty dodala v loňském roce Ukrajině

společnost Excalibur Army. Dalších téměř 100 kusů

modernizovaných tanků T-72, které si objednaly a za něž zaplatily

2,2 miliardy korun vlády USA a Nizozemska, dodá podnik Ukrajině

letos. Novinářům to v pondělí řekl u příležitosti návštěvy

šternberského závodu této firmy premiér Petr Fiala (ODS).

Foto: Petr Marek, Právo

Premiér Petr Fiala ve šternberském závodě společnosti Excalibur Army

Článek

„Tato společná aktivita České republiky, USA a Nizozemska, kterou

koordinuje české ministerstvo obrany, je vzorovým příkladem

mezinárodní obranné spolupráce a samozřejmě je také konzultována

s ukrajinskou stranou a odpovídá jejím potřebám,“ uvedl premiér.

Má podle něj i konkrétní přínosy pro všechny zúčastněné. „Je

posilována obranyschopnost Ukrajiny, na jejímž úspěchu závisí

celosvětová bezpečnost, současně Česká republika posiluje obranné

kapacity na svém území. Je také jasné, že od nás je transport na

Ukrajinu výrazně snazší než třeba z USA nebo z jiných zemí,“

podotkl.

Foto: Petr Marek, Právo

Premiér Petr Fiala zaslal Ukrajincům vzkaz.

Na jeden z modernizovaných tanků, který zamíří na Ukrajinu, pak

napsal vzkaz „Statečným obráncům Ukrajiny, Česká republika“

a podepsal se.
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Ocenil také podporu veřejnosti. „Ta se odráží mimo jiné ve veřejných

sbírkách pro humanitární pomoc a také na pořízení vojenské

techniky. Peníze, co lidé mezi sebou vybrali, stačily na jeden tank,“

konstatoval Fiala.

Pokřtil také nový výrobek firmy – vyprošťovací vozidlo Treva 30,

které dokáže dostat poškozenou techniku z bojiště na její opravu.

„Jde o prototyp. Nyní ho začneme nabízet potenciálním zákazníkům,

tedy i Ukrajině. Než se nový produkt začne prodávat, trvá to

zpravidla několik let,“ řekl Andrej Čírtek, mluvčí holdingu

Czechoslovak Group, do nějž patří i Excalibur Army.

Fiala: Stát bude muset dávat dvě procenta HDP na obranu
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